



PROTESTA DE LEY.— Como nuevo Superintendente de Bancos y otras Instituciones Financieras, fue juramentado el licenciado Rafael Tomás Carbonell, en Casa Presidencial. Tomó la protesta de ley, el licenciado Atilio Viéitez, Ministro de Planificación, en presencia del ingeniero José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno y del licenciado Alberto Benitez, Vicepresidente del Banco Central.

Unión DC de Alemania Expresa Apoyo a Junta

Para presentar un voto de solidaridad al Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, ingeniero José Napoleón Duarte y a los demás miembros del gobierno, "en su lucha por alcanzar la paz y la superación del pueblo salvadoreño", ha llegado a nuestro país el doctor Heiner Geissler, Secretario General de la Unión Demócrata Cristiana de Alemania, C.D.U., según informe oficial.

Las reformas de beneficio popular, tales como la reforma agraria, nacionalización de la banca y del comercio exterior y otras que a la larga le darán a nuestros países el desarrollo esperado y es por ello que tienen el apoyo de ellos y de otros países que así lo han manifestado. Se refirió a la ayuda de los Estados Unidos y otros países al gobierno salvadoreño para fortalecer a la economía del país, lo cual es bien visto por los demócratas alemanes. Al referirse a la ayuda armada que países como Cuba y Rusia brindan alterrorismo en El Salvador, dijo que "es completamente ilegal". Más adelante, manifestó

que pertenece a la Unión Mundial Demócrata Cristiana que presta cooperación a todos los partidos pertenecientes a esa ideología, principalmente a los de América Latina. "Nos distinguimos de la Internacional Socialista, por el hecho de que nosotros respetamos la autonomía de los partidos demócratas cristianos, así como la autonomía de los países", dijo al agregar que las soluciones de la América Latina no pueden ser las mismas que las de Europa. Al referirse a la distorsión de las noticias que con relación a nuestro país, dan a conocer ante el mundo los grupos interesados, dijo que "la verdad la vamos a dar a conocer en Europa". Dijo también que "el terrorismo hace daño al hombre del pueblo, pero más aún al hombre del campo o sea al que su situación social es más baja que la mayoría y por eso es necesario un diálogo y erradicar el terrorismo".

En Ahuachapán Novias de Barrios son las Candidatas a Reina

AHUACHAPAN.— El Comité de Festejos de Ahuachapán ha dispuesto que las capitanas de los barrios nombren una representante como novia de su respectiva comunidad, para que un Jurado Calificador elija entre todas a la Reina de las Fiestas Patronales. Estas se celebran en honor al Dulce Nombre de Jesús, del 22 de febrero al ocho de marzo. Un personero del Comité manifestó que este año se quiere que todo el pueblo participe en la elección de

la Reina y por ello se considera que esta es una de las maneras para elegir a la reina de las Fiestas Patronales. Antes de la elección habrá un desfile de candidatas en un teatro al aire libre. En la población hay mucho entusiasmo por esta actividad y se considera que será de mucha alegría y simpatía para las concurrentes a este acto de gran trascendencia para la historia de Ahuachapán.

que "en Europa existe una ofensiva publicitaria promovida por los comunistas para desprestigiar a El Salvador para hacer creer que el gobierno de este país es de dictadura militar, derechista, lo cual es completamente falso, según lo han podido comprobar los comunistas".

—Favor pase a la página 19.

Necesario Otro Tribunal en C. Delgado Dice Juez

Es necesario otro tribunal común en Ciudad Delgado, dice a EL DIARIO DE HOY, el Dr. Daniel Posada Renderos, Juez de Paz de aquella ciudad. Al respecto, el funcionario declara: "Delgado es una zona que le podríamos llamar "crítica" por la situación que vivimos. En los últimos meses, casi diariamente, hemos tenido aumento de reconocimientos de cadáveres en toda la jurisdicción, abarcando hasta el kilómetro 11 de la Carretera Troncal del Norte, por las razones de todos ya conocidos."

El Dr. Posada, al referirse a la necesidad de otro tribunal en Ciudad Delgado, dice que ha "sugerido a su personal una atención esmerada para el público, a pesar de la cantidad de expedientes que tiene obligación de remitir debidamente depurados al tribunal de primera instancia respectivo."

Para terminar, el Juez Posada dice: "El problema más complejo del tribunal tiene dos aspectos: el personal es demasiado reducido y la comunidad es muy numerosa. El personal lo forman dos auxiliares de secretaria, un portero ciudad, secretario y Juez. Si tuviéramos datos estadísticos veríamos lo numeroso que es Delgado en cuanto a sus habitantes, por lo que según mi opinión, debería existir por lo menos otro tribunal."

Refiriéndose a problemas que se han presentado por la aplicación del Decreto 544, que se refiere a la rebaja de alquileres de casas y mesones, el juez Posada Renderos dice: "Una información especial para los habitantes de Delgado es lo relacionado a la rebaja del canon de alquileres de casas de conformidad al Decreto 544, emitido por la Junta Revolucionaria de Gobierno. Debe quedar bien claro, por todas las consultas que a diario se nos hacen, que a partir de enero ha comenzado la rebaja de alquileres de casas y a los dueños de dichos inmuebles, con todo respeto les pedimos que sean comprensivos, que atiendan estas disposiciones legales. Estamos recibiendo en depósito dinero de algunos inquilinos, porque se ha dado el caso de que ciertos propietarios no quieren aceptar la rebaja. Comprendemos que se han suscitado muchos problemas.

El Dr. Posada, al referirse a la necesidad de otro tribunal en Ciudad Delgado, dice que ha "sugerido a su personal una atención esmerada para el público, a pesar de la cantidad de expedientes que tiene obligación de remitir debidamente depurados al tribunal de primera instancia respectivo."

Piden más Flexibilidad para Créditos en Bancos

Sectores agrícolas muestran su satisfacción por la apertura de cinco líneas especiales de crédito destinadas para la caficultura, de parte del Banco Central de Reserva. Se persigue mantener la actividad productiva de ese importante renglón a niveles normales, lo cual permita mantener las fuentes de trabajo para los sectores que se dedican a esa actividad. Agricultores que abordaron el asunto con periodistas manifestaron su esperanza de que, ahora que se han establecido esas cinco líneas de crédito, se disponga una flexibilidad en la tramitación de solicitudes del crédito

ante los bancos del sistema. Hacen la observación debido a que últimamente los trámites crediticios son demorados más allá de lo usual en las entidades financieras nacionales, lo cual ha entorpecido el proceso de producción del citado grano. La agilización de los créditos ahora acordados por el Banco Central—señalan los agricultores—contribuirá al logro de buenos resultados para la cosecha cafetalera. Igual trato sería de suma conveniencia para otros rubros de la agricultura y la economía nacional, opinan los interesados en la materia.



OTRO TRIBUNAL.— El Dr. Daniel Posada Renderos, Juez de Ciudad Delgado, hace declaraciones sobre la necesidad de otro tribunal en esa localidad. Lo acompañan la señorita Dora Alma del Cid y José Agustín Villanueva.

Por Terrorismo

Ciudades sin Servicio de Teléfonos

Uno de los objetivos de los terroristas ha sido dejar incomunicadas a las ciudades para que los habitantes no pidan ayuda a las autoridades cuando están cometiendo actos delictivos. Soyapango y Ciudad Delgado, hoy se encuentran en esa situación; no tienen servicio telefónico. Primeramente, los sujetos se han dedicado a colocar

bombas en las oficinas de ANTEL donde han destruido los teléfonos y otros equipos especiales para ese servicio. Posteriormente han puesto otros artefactos en las cajas distribuidoras de líneas telefónicas para dejar incomunicados los aparatos particulares. Hace dos meses, aproximadamente, las oficinas de ANTEL de Soyapango

que funcionaban al sur de la alcaldía, fue dinamitada. El local quedó destruido completamente. Ayer en la mañana fue destruida una caja distribuidora de líneas en la 6a Avenida Norte y calle Roosevelt Oriente. En Ciudad Delgado, las oficinas de ANTEL también fueron objeto de un atentado dinamitero. La misma situación se pre-

sentó en las oficinas instaladas en la colonia Santa Lucia. Por otra parte se sabe que Antiguo Cuscatlan, Santo Tomás y otras poblaciones también están incomunicadas. NO CAE AGUA DESDE HACE 12 DIAS

nos de Soyapango informan que desde hace doce días no cae agua en sus casas, situación que crea serias dificultades no solo al sector central de la ciudad sino a una serie de colonias aledañas. Entre esas comunidades se encuentran Las Arboledas, Los Santos, San José número uno y dos, Monte Blanco, Bosques del Río, Monte Carmelo, colonia Guadalupe y

otros. Sin embargo dicen los vecinos— los recibos de ANDA ya les llegaron a sus hogares y "con doble tarifa y a algunos hasta con exceso de agua". Para colmo de males afirman— algunos motoristas de ANDA llegan con las pipas a vender agua a dos colones el barril y quince colones por llenar una cisterna.

Por otra parte, los veci-